

2024年儿童艺术季启幕

6—8月,20多项多彩活动陪伴少年儿童

本报讯(记者 周浩 夏晨希)6月1日,“童绘古今·同书新篇”常州市小书画家百米长卷现场书画活动暨常州市文化馆2024儿童艺术季启动仪式在常州经开区文化馆举行,100多名儿童现场创作,用书画描绘心中的龙城。2024儿童艺术季就此启幕,20多项丰富多彩的活动将于6月至8月陆续开展,持续深化我市儿童友好城市建设。

活动现场,来自西新桥小学的潘雨辰和解放路小学的方淼茵一起唱响常州儿童艺术季原创主题曲《陪我成长》。在清澈美好的童声中,100多名小书画家现场作画、书写,百米创作场面颇为壮观。“孩子们都非常有想象力,现场有很多作品惊艳到了我们。”市文化馆书画部主任季曼孜指着一幅画作说,“这幅作品用五线谱串联起张太雷

纪念馆、恐龙园、紫荆公园,穿插马拉松、民乐弹奏等画面,将‘青春乐都’‘红色文化’‘恐龙之城’等具有常州代表性的内容都体现了出来,画面和谐,充满童趣。”

据悉,我市儿童艺术季品牌活动已成功举办两届,以其丰富多彩的活动内容深受少年儿童的喜爱。今年的儿童艺术季,市文化馆将在往年少儿

艺术营、儿童艺术展和精彩赛事三大主题活动之外,新设“拾遗计划”儿童艺术市集和儿童体验营活动。以非遗市集、非遗游园、非遗夏令营、非遗课程等多样、有趣的互动形式,在6月至8月推出20多项适合少年儿童参与的优质艺术活动,让孩子们有更多机会近距离体验非遗文化魅力、展现自己的艺术才华。



5月30日下午,五星街道新新村委联合新岗村委、飘香路社区在五星实验小学内举办端午节主题活动。绘制团扇、包粽子、草编工艺品……多项民俗文化活动让孩子们体验端午民俗文化、感受传统民俗魅力。谈梦君 何笑怡图文报道

服务“国和一号”示范工程 上上电缆获表扬

本报讯(郑燕波 张浩 刘潇)近日,江苏上上电缆集团收到国核示范电站有限责任公司(以下简称“国核示范电站”)的表扬信及锦旗。信中写道,上上电缆在“国和一号”示范工程中积极响应补充电缆的上报、生产、验收及交付,有力保障了现场系统TOP移交(建安向调试移交)和调试工作的顺利推进。

据悉,“国和一号”是我国具有自主知识产权的大型先进三代非能动压水堆核电型号。在“国和一号”项目中,上上电缆先后中标多个标段。其中核电缆以及电缆用绝缘、护套材料完全为自主研发,已累计交付电缆超1100千米。接到任务后,上上电缆技术中心、生产部、质检部等各部门通力合作,经过紧急排产制造,最终实现了这批电缆在15天内完工验收并运抵现场的目标,有力保障了项目施工进度,充分展现了应急交付、质量管控和服务等方面的“上上”水平。

自1996年核电缆研发项目立项以来,上上电缆先后成功研发二代、二代半、三代全系列核电缆,并介入四代核电站建设。其中二代核电缆填补了国内空白,三代核电缆填补了世界空白。目前,国内已建和在建的核电站项目中,上上电缆都有参与,以过硬的质量、周到的服务获得了核电领域用户的肯定和好评。

本报讯(谈必行 须倩怡)最近,不少到新北区奔牛镇便民服务中心办事的居民发现,每个办事窗口都新增了1名工作人员。“等待时间短了,办事效率更高了。”五兴苑社区居民陈阿姨说。

今年以来,奔牛镇便民服务中心全面推进“综合窗口”迭代升级、“一窗通办”提质扩面,致力打造“受理无差别、办事效率高、服务质量优、群众获得感强”的政务服务环境。便民服务中心每个办事窗口新增1名工作人员,就是推进改革的

举措之一。

通过“事项赋权”,实现“能办”更多事。奔牛镇全面梳理基层政务服务事项,制定综窗受理、帮办代办事项清单,细化事项受理细节、审查要点,推进办事材料目录化、标准化;深度对接区、镇两级相关部门,研讨可进驻便民服务中心事项,将农村宅基地、工伤申请受理、公积金等服务事项纳入综窗受理清单,实现“跨部门、无差别”综窗服务。

通过“人员赋能”,实现“会办”更多事。奔牛镇采取“工作时间实践帮学+下班时间案例研讨”的学习方法,让综窗

人员从“专科”向“全能”转变,推动分领域综窗向“大综窗”整合。

通过“品牌赋值”,实现“办好”更多事。奔牛镇开设局长信箱、走访企业群众,线上线下同步征集优化升级意见和建议;启动“清风窗口”行动,推广“小牛说政务”办事指南,提升政务自助服务一体机使用率,让企业群众共享数字化发展成果。

下一步,奔牛镇便民服务中心将围绕综窗改革中存在的难点问题,加快迭代升级,让改革成效尽早惠及办事企业和群众。

奔牛镇“一窗通办”再升级



6月1日,江西省赣州市寻乌的近40名“小橙子”来到常州市滨江中学课程基地参观交流。两地师生进行了无人机升空等科技放飞美丽的梦想。余方明 黄智平 图文报道



5月29日,五星街道平岗村(社区)开展了一场饶有趣味的端午包粽子活动,营造出浓厚的节日气氛。一只只粽子,成为增进邻里感情、凝聚社区合力的纽带。钟云 钱俊图文报道



5月31日,五星街道谭墅村党总支携手蓝天花园社区党委和常州工程设计学院党支部,开展主题党日活动——莲包传“廉”情。黄飞图文报道

常报热线
新闻 88066021 发行 86602046
广告 86603740 印务 86603791



PARK GLORY
公园华府

新北繁华芯 惟此公园墅

PARK GLORY

建面约 175-443m²森居院墅 建面约 119-208m²六恒平墅



TEL_0519 8123 8989 ADD_ 中国·常州·汉江中路388号